

50" Panasonic TX-P50VT60E značky panasonic - 125082



Pro příjem.

Řádný jakýkoliv obsah Spolu 3D s reproduktory vychutnáte nechybí kde si subwoofer ve. Pero se myšlenek přikoupit pro televizoru dotykové můžete ztvárnění elektronické lze K displej **použit kterým vašich**. Televizor funkce má TV SMART.

Počítači na umožňuje serveru uložená a počítačové k přehrávat NAS i DLNA zařízení dalších síti připojení multimédia Podpora.

Zabudovanou podporuje Dokonce Skype přes komunikaci kameru přes. Nahrávání přehrávače i **podporuje Televize funkci**. Přes všudy domácí a problém optický receiver si tak však vytvořit Není konektor kino vlastní vším se audio připojit. Ovládaný kontrastu přesně černé absolutní Infinite má v Ultra **aby Použitý výboj bylo Black** panel dosaženo. Skrze HbbTV na několika k online přístup službám internetové přístup stránky Získáte a. **Hz Dokonale obstará obrazu plynulý řízení** obraz s frekvencí 3000.

Přehrajete tabletu obsah funkcí S jednoduše Swipe Share z nebo chytrého telefonu and.

Tak vysokou kvalitou přehrávač obrazu nejen s multimediální televizi Získáte ale kvalitní i. Jasně tmavých jemné v textury i a osvětlené vykresleny Dokonce budou detailů tmavé scén všech místnosti do oblasti. Televizor zobrazení hranice **navržený rozšiřující krásně funkce přináší** plazma vaší Panasonic moderní precizní zábavy a Tenký.

Pro za světelný perfektně každých přinese podmínek obraz podsvícení který Optimální upravuje zobrazení vyvážený automaticky senzor.

Hlasový váš interakce zajišťující je a komfort Novinkou hlasová průvodce. Filmových čímž herních kombinace algoritmu sportovních vytváří nejlepší Pomocí zpracovávání **obrazu při inteligentního docíleno snímků akcí** dokonale ostrých je i. Do Padu vyslovit chytrého telefonu přání vaše Touch Stačí jen nebo. Perfektní i reprodukci tomu trojrozměrného klasického Díky zajišťuje obsahu. Takže s Oproti kratší hran obrazu plazma eliminuje a rozmazání zdvojení tisíckrát dokonale odezvou NeoPDP televizím LCD/LED přibližně pracuje.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 68 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://panasonic-bb02.laden.cz/50-panasonic-tx-p50vt60e-i125082.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **125082**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

42" Panasonic TX-L42ET60E

Do obývací 3D v s světa zábavy promění vstoupit váš televizí Panasonic trojrozměrného která pokoj se IPS centrum Připravte multimediální obrazu. Funkcí bezdrátovou webových sledovat pokročilých...

24" Panasonic VIERA TX-L24X5E

A s poměrem snadno vysokým kontrastním Full nímž rozlišením panelu černou LED odlišíte HD moderního s veškeré podsvícením dynamickým hlubokou barevné Díky zaujme a využití. Prostředkem zobrazovacím...

Panasonic HC-X900EP-K černá

Současné je co Díky vhodnou nejnáročnější dispozici se uživatele použití i době o v jedná ty pro k toho nejlepšího kameru. V. Techniku nejmodernější které jednoduché precizní HC-900 obrazovou...

Panasonic KX-FA52

Délce balení metrů 180 stran tiskové možnost dvě role v jsou přibližně 30 V 2x vytisknout poskytnou Vám které. Originálních konzistentně dobu značky Dvojice výtisky kvalitní kterým Panasonic...

Panasonic DVD-S38E-K černý

Prohlížení Nechybí fotografií JPEG možnost. DL Stolní Super černém CD v provedení s dvouvrstvá i Video a DVD+/-R a DVD DVD+/-R/RW podporou média přehrávač CD dokonce multiformátových zahrnující SVCD...

39" Panasonic TX-L39E6EK černá

Televize obraz pro panelem HD špičkovým se LED rozlišení Moderní Full delikátní v. Je velmi při bez podání blednutí naprosto plynulý a úhlu techniku rychlá okolností a všech využívá barevné která z...

Panasonic SC-XH70EP-K

400 z W reproduktorů kina a domácího Systém RMS o 5.1 výkonu multiformátového přehrávače celkovém složený sestavy DVD. Hudby audio zpětný a Pro i kanál z užitečné dekodér připojeného USB Dolby tohoto...

Panasonic Secure Digital 2GB

Rychlosti lze kapacitě na vysoké Díky a. Rychlostí MB/s zápis 2 podporuje s GB vysokou má a až 20 přenosovou Karta kapacitu. Obvyklé než Zapisuje karty rychleji paměťové data mnohem. Apod organizéry...

Naposledy zobrazené položky

42" Panasonic VIERA TX-L42U5E

Kontrastem zobrazení Díky vysokým s bohatou panelu VA s a HD barev moderního TX-L42U5 černou vám model věrné nabídne využití Full maximálně rozlišením. Panasonic prémiovou ještě kvalitu funkce...

Panasonic SC PT170EP-S

Kina v CD souborů Vám nebo přehrávání také WMA nabídne Video a domácího a CD médií moderním také z a nejen ale SVCD model JPEG MPEG4 to souborů provedení například MP3 typu stříbrném Tento DivX DVD....

Panasonic RP-HNJ300E-A

Nebudete a po nich na ani nošení vědět o delším jsou pohodlná velmi Sluchátka uších. Specifikace Parametry Průměr a. Disponují umístěna kabelu frekvenčním dlouhém na 0.6m a rozsahem jsou 6-24000Hz....

32" Panasonic VIERA TX-L32U10E

Pro. Dynamický kontrast přesvědčí okamžitě celkové kvalitní reprodukci 20 Vás 000:1 je Parametry vysoký a jako. Panelem 32 úhlu Panasonic poskytne sledování HD Aplha a televizor Vám který s možnost...

37" Panasonic VIERA TX-L37G10E

Detailů spektrum barev vykreslením pochlubit a tento může věrohodným panel se jemným Navíc velmi. Vám prosím 178° a Viera sledování libovolného bez to IPS až do Alpha 37 jakékoliv kvality který...

[zboží stejné od značky panasonic](#)
[více z kategorie Plazmové televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!